

16 декабря 2016 года 16:00 – 20:00 в НГЛУ им. Добролюбова состоялось новогоднее заседание студенческого научно-дискуссионного клуба «Трибуна». Темой мероприятия стала «Политика и повседневность через образ жизни народов: культура питания как стратегический фактор». Координатором выступил студент 2 курса ФМЭУ Александр Гурьянов. В качестве экспертов присутствовали Горбачук Елена Владимировна – управляющий группой компаний «ПИР», «Едок» и др., Шиманский Александр Анатольевич – Генеральный директор компании «Общепитсервис», Кочкина Марина Вадимовна – учитель МБОУ «Гимназии №1».

Первая часть заседания была посвящена особенностям культуры питания в различных государствах мира: Япония, Китай, Франция, Россия и др. Студенты 2-3 курсов факультета международных отношений, экономики и управления и переводческого факультета НГЛУ выступили со следующими докладами:

1. Употребление алкоголя как русская национальная традиция: правда или вымысел? (Роман Захарко).

2. Культура питания Японии (Иван Жилейкин, Артём Назаров).

3. Культура питания Китая (Роман Сазанов, Максим Луппов).

4. Европейский рождественский стол (Мария Минина, Тома Магомедова).

5. Русский праздничный стол (Анна Волкова, Мария Серебрякова).

Отличительной чертой заседания стала его вторая часть. Научные руководители клуба и его участники своими руками приготовили множество праздничных блюд. Присутствующие имели возможность попробовать различные пирожные, яблочные, грушевые, рыбные пироги, кари с рисом, японское печенье, сырны шарики, тирамису, пахлава. После этого с концертом выступил Фольклорно-этнографический ансамбль «Синий Лён». Они познакомили студентов с традиционными рождественскими песнями и хороводами в их подлинном аутентичном виде. Кроме того, научный руководитель дискуссионного клуба Ольга Константиновна Шиманская со студентами 4 курса Колесовым Денисом, Рожиным Александром, Полиной Канахиной и Анной Марковой подготовили несколько танцевальных и песенных номеров. Заседание посетили и выпускники НГЛУ, бывшие участники дискуссионного клуба: Антон Пищиков, Ани Овсепян, Все завершилось душевным пением песен под гитару.

Это было уже восьмое новогоднее заседание дискуссионного клуба «Трибуна», объединяющего студентов НГЛУ в их стремлении изучать и познавать мир, учиться публичным выступлениям и заниматься научной деятельностью.